



## మహాలక్ష్మికి నెలనెలా నిధులు

- ఆర్డీసీపై భారం పడకుండా నిధులు ఇస్తాం
- చార్జీలు పెంచకుండా ఆదాయ మార్గాలు అన్వేషించాలని డిప్యూటీ భట్టి విక్రమార్క సూచన



గురువారం 04, జనవరి 2024

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గుర్తింపు పొందిన మీడియా సంస్థ

# రేపు ప్రశాంతి హాస్పిటల్

## నూతన భవనం ప్రారంభోత్సవం

- ఉదయం 11.10 గంటలకు లాంచనంగా ప్రారంభించనున్న ముగ్గురు మంత్రులు
- నిపుణులైన వైద్యులచే అన్ని రకాల వైద్య సేవలు..
- ప్రశాంతి హాస్పిటల్ అధినేత డా.భరత్బాబు కేసారి

**వసం నాగయ్య, కెరటం న్యూస్**

ఖమ్మం జిల్లా వైద్య రంగంలో దశాబ్దకాలం నుండి అతితక్కువ ధరలకు అధునాతన వైద్యం అందిస్తూ క్రిటికల్, ఎమర్జెన్సీ కేసుల వైద్యంలో అత్యాధునిక పద్ధతుల్లో వైద్యం అందిస్తూ అందరి మన్ననలూ అందుకుంటూ ఒక ప్రభంజనం సృష్టించిన ప్రశాంతి హాస్పిటల్ నూతన భవన ప్రారంభోత్సవానికి ఏర్పాట్లు పూర్తయ్యాయి. రేపు నెహ్రూ నగర్లోని శ్రీ రక్ష కొత్త హాస్పిటల్ పక్కన అధునాతన వైద్య సేవలతో, క్యాన్సర్, అత్యాధునిక ల్యాబ్, ట్రామా సెంటర్, అల్ట్రాసౌండ్, సీటీ స్కాన్ తదితర ఖరీదైన ఎక్స్-రే మెంట్లతో ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లా ప్రజల ముందుకు రానుండని ప్రముఖ ఎం.డి., జనరల్ మెడిసిన్ వైద్యులు, ప్రశాంతి హాస్పిటల్ అధినేత డా. భరత్బాబు కేసారి అన్నారు. తమ హాస్పిటల్లో అన్ని రకాల వైద్య సేవలు అందరికీ అందుబాటు ధరల్లో ఉంటూ పేదలకు ఆరోగ్యం పంచుకున్నామన్నారు. **విగతా 2లో..**

### పరిమళించిన మానవత్వం

- ఎయిడ్స్ బాధితురాలి ప్యూతదేహానికి అంత్యక్రియలు నిర్వహించిన ఆర్కే ఫౌండేషన్..

**2వ పేజీలో..**

### నిజమైన రైతు నేస్తం..

**2లో..**

- ఆమని మిరప రకంతో అత్యధిక దిగుబడులు..
- ఎన్ఆర్ఐ సీడ్స్ కంపెనీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ కే.సంబశివరావు..

## ఎన్ఆర్ఐ సీడ్స్..







# జైశ్రీరామ్ నినాదాలతో మారుమోగిన గార్ల

**కెరటం స్పాన్స్, గార్ల ప్రతినిధి**

అయోధ్య రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ అహ్మద్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు గార్ల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ దేవాలయం నుంచి గార్ల పట్టణ పురవీధులలో భక్తులు భారీ ర్యాలీగా అయోధ్య శ్రీ సీతారాముల అక్షింతల శోభాయాత్ర ఘనంగా నిర్వహించారు. మహిళల కోలాహలితో సృత్యాలతో అంగరంగ వైభవంగా జరిగిన శోభయాత్ర అనంతరం 20 గ్రామ పంచాయతీ బాధ్యులకు అక్షింతల పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గార్ల



మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ సర్పంచ్ అజీజ్ బస్మిలాల్ జద్దీటిసి జాబోత్ రూస్నీ లక్ష్మీబాయి, పీవీఎస్ వైస్ చైర్మన్ గంగాపత్ లక్ష్మణ్ నాయక్, సాసైటీ డైరెక్టర్

శీలంజెట్టి ప్రవీణ్ కుమార్, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ భూక్య నాగేశ్వరరావు, తాళ్లపల్లి కృష్ణ గౌడ్ బిజిపి నాయకులు విమల్ కుమార్ జైన్, కమల్ కుమార్ అగర్వాల, జస్వంత్ రాగూర్, పట్టణ ప్రముఖులు పుట్లగండం రమేష్ బాబు, ఓబిలిశెట్టి కృష్ణ, విశాల్ కుమార్ జైన్, శ్రీనివాస్ గుప్తా, బీరచెల్లి రంగారావు, అలయ అధ్యక్షులు కాండూరి లక్ష్మీనారాయణ దంపతులు, అయ్యప్ప స్వామి మాధారణ స్వాములు వెంపటి దుర్గారావు, కట్ట రమేష్, గంగాపత్ అరుణ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## అంతరాలు లేకుండా అందరికీ అక్షరం అందాలని తపించిన స్త్రీమూర్తి సావిత్రి భాయి పూలే!

■ మాలోత్ వెంకట్ లాల్

**కెరటం స్పాన్స్, గార్ల ప్రతినిధి**

గార్ల మండల కేంద్రంలో జయంతి సందర్భంగా ఘన నివాళులు...దళిత బహుజన స్త్రీలు అభివృద్ధి చెందాలంటే చదువు ఏకైక మార్గమని చాటి చెప్పి మహిళలందరికీ చదువు అందించిన మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు శ్రీమతి సావిత్రిభాయి పూలే గారి జయంతిని గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సావిత్రిభాయి పూలే మరియు జ్యోతిరావు పూలే గారి విగ్రహాలకు మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు ఈ జయంతి కార్యక్రమంలో గార్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యనిర్వహణ కమిటీ తాళ్లపల్లి కృష్ణ గౌడ్, ఎంపీటీసీల ధోరం మండల అధ్యక్షుడు మాజీ ఎంపీటీ మాలోత్ వెంకట్ లాల్, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు భానోత్ రమేష్, డీకొండ రాము, తిర్లూపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు జర్నల పుద్ది నాయక్, మర్రిగూడెం గ్రామ శాఖ నాయకుడు భానోత్ లిక్కు, మైనాద్ నాయకుడు మీరా వాసన్ రాంపురం మాజీ సర్పంచ్ బాదాపత్ రవి, రాంపురం గ్రామ శాఖ అధ్యక్షుడు ఎల్లకి సాయికుమార్, పట్టణ కాంగ్రెస్ నాయకులు రావుజీ నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## శ్రీ సీతారాముల అక్షింతల శోభాయాత్ర కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న శ్రీ ధర్మశాస్త్ర పీఠం సభ్యులు

**కెరటం స్పాన్స్, గార్ల ప్రతినిధి**

అయోధ్య రామ మందిర ప్రాణ ప్రతిష్ఠ అహ్మద్ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు గార్ల మండల కేంద్రంలోని శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ దేవాలయం నుంచి గార్ల పట్టణ పురవీధులలో భక్తులు భారీ ర్యాలీగా పట్టణంలో జరిగిన ర్యాలీలో పాల్గొన్న శ్రీ ధర్మశాస్త్ర పీఠం సభ్యులు, శ్రీ లక్ష్మీనారాయణ దేవాలయంలో అయ్యప్ప స్వామి పీఠం పెట్టకుని గత నెల రోజులు నుంచి దీక్షలో ఉన్న శ్రీ ధర్మశాస్త్ర పీఠం స్వాములు వెంపటి దుర్గారావు, తోడేటి విజయరాముడు, తానం కొండల్ రెడ్డి, వట్లపూదాసు వెంకటేశ్వర్లు, తాళ్లూరి రవీందర్, వీరభద్రని రాము, నూత్రపు జయశంకర్, వండుల నారాయణ, పోలంపల్లి బిక్షవతి, గంగాపత్ అరుణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## భాగం సేవా ఫౌండేషన్ క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ

■ ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం

**బోసకల్, కెరటం స్పాన్స్ ప్రతినిధి**

భాగం సేవ ఫౌండేషన్ వారి 2024 క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ గావించారు. ఈ క్యాలెండర్ ను స్థానిక ఎస్ ఐ సాయికుమార్ బంధవారం ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గోవిందాపురం ఏ గ్రామానికి చెందిన భాగం సేవ ఫౌండేషన్ నిర్వాహకులు, ఎన్ఆర్ఐ భాగం రాకేష్ ఫౌండేషన్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్న సేవల ఆనందంతో పాటు అభినందనీయం అన్నారు. ఈ సేవలపై ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలన్నారు. ఫౌండేషన్ ద్వారా కొన్ని గ్రామపంచాయతీలలో సేవలందించారు. అర్థికంగా వెనుకబడిన యువతకు చదువులలో శ్రీలలో భాగం సేవ ఫౌండేషన్ చేయూతనందిస్తూ సేవలను విస్తృతం చేస్తుంది. చలువులకు ఆదర్శంగా నిలుస్తున్న ఫౌండేషన్ సేవల పట్ల మేధావులు వర్గం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో ఫౌండేషన్ సభ్యులు భాగం రాధాకృష్ణ భాగం పాపారావు భాగం నాగేశ్వరరావు కాపూరి వెంకటరావు బొబ్బిళ్ళ కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## బోడెపుడి భవనంలో సావిత్రిభాయి పూలే 193జయంతి వేడుకలు

**పద్మిర, కెరటం స్పాన్స్ ప్రతినిధి**

సంఘ సంస్కర్త ఉపాధ్యాయుని, రవయిత్రి సావిత్రిభాయి పూలే 193 జయంతి మరియు మహిళా ఉపాధ్యాయుని దినోత్సవ సందర్భంగా ఈరోజు మధిర బోడిపుడి భవన లో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించి నివాళులు అర్పించిన సీపీఎం పార్టీ నాయకులు. ఈ సందర్భంగా వారు ఆమె చేసిన అనేక సేవ కార్యక్రమాలను కొని యాచారు. ఈ సీపీఎం పార్టీ మధిర పట్టణ కార్యదర్శి మండవ పుణీంద్ర కుమారి, సీబిఆర్ యు జిల్లా ఉపసర్పంచ్ శీలం నరసింహారావు, తెలతోలు రాధ కృష్ణ, పడకంటి మురళీ, మద్దాల ప్రభాకర్,వర్రాజువు మధు, నరసింహారావు పాల్గొన్నారు.



## బాణాపురంలో ప్రజాపాలన సక్సెస్

**ముదిగొండ, కెరటం స్పాన్స్ ప్రతినిధి**

ఖమ్మం జిల్లా, ముదిగొండ మండలం, బాణాపురంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన 6 గ్యారంటీ కార్డుల్లో భాగంగా ప్రజా పాలన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ ప్రజా పాలన సభను ఉద్దేశించి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన ముదిగొండ మండల తహసీల్దారు చై. రామా రావు మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఈ 6 గ్యారంటీల కార్యక్రమం చాలా ముఖ్యమైనదని, ప్రజలందరూ ఒకరికొకరు సహాయపడుతూ, ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ కి తెలియజేయాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో బాణాపురం గ్రామ సర్పంచ్ ఆవుల, రమా ఉక్తారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ చింతకాయల, రామారావు, బాణాపురం గ్రామ సెక్రటరీ నాగమణి, గ్రామ పెద్దలు, సీనియర్ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఈ 6 గ్యారంటీల కార్యక్రమం చాలా ముఖ్యమైనదని, ప్రజలందరూ ఒకరికొకరు సహాయపడుతూ, ఎలాంటి ఇబ్బందులు పడకుండా విజయవంతం చేయాలన్నారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే గ్రామ పంచాయతీ సెక్రటరీ కి తెలియజేయాలని వివరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో బాణాపురం గ్రామ సర్పంచ్ ఆవుల, రమా ఉక్తారెడ్డి, ఉపసర్పంచ్ చింతకాయల, రామారావు, బాణాపురం గ్రామ సెక్రటరీ నాగమణి, గ్రామ పెద్దలు, సీనియర్ నాయకులు పాల్గొని విజయవంతం చేశారు.

## మహిళా సంఘం ఆధ్వర్యంలో పూలే జయంతి

**కెరటం స్పాన్స్, గార్ల ప్రతినిధి**

గార్ల మహిళా సంఘం (బద్నా) ఆధ్వర్యంలో ఆధునిక భారతదేశంలో మొట్టమొదటి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలు స్త్రీల విద్యాభివృద్ధికి కృషిచేసిన తొలి తరం మహిళా ఉద్యమకారిణి, సావిత్రిభాయి పూలే 193వ జయంతి వేడుకలు గార్ల సెంటర్ లోని జ్యోతిరావు పూలే సావిత్రిభాయి పూలే విగ్రహం వద్ద వేడుకలు జరిపి సావిత్రిభాయికి మరియు జ్యోతిరావు పూలేకు పూలందలు వేసి జోహార్లు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంఘం తరఫున జిల్లా మహిళా సంఘం అధ్యక్షురాలు కందునూరి కవిత, పాల్గొని భారతదేశంలో తొలి మహిళా ఉపాధ్యాయురాలుగా సావిత్రిభాయి పూలే పనిచేశారని, అంటరానితనం కొరకు, కులం నిర్మూలన కొరకు, దురాచారాలకు వ్యతిరేకంగా అనేక పోరాటాలు చేశారని, బాల్య వివాహాల రద్దు కొరకు కృషి చేశారని భర్త మరణించిన సమయంలో భర్తకు నివృత్తించిన తొలి మహిళా సావిత్రిభాయి పూలే అని బదుగు బలహీన వర్గాల కొరకు సామాజిక సేవలో అనేక సంఘాల ఏర్పాటుచేసి పోరాటాలు చేశారని ఈ విధంగా అనేక సంస్కరణలకు స్త్రీలకు గుర్తింపు భారతదేశంలో సావిత్రిభాయి తెప్పించారని, భారతదేశంలో మహిళల కొరకు ఎన్నో కృషి చేశారని కవిత తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొండ శోభ, కందుకూరి పద్మ, గంగాధరి సునూరు, బత్తుల వెంకటరమణ కుమారి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.







**గూడెల్లి వైకుంఠం సేవలు మరువలేనివి**  
-మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు  
మధిర, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి

గూడెల్లి వైకుంఠం సేవలు మరువలేనివి మధిర మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు అన్నారని బుధవారం మధిరలో జరిగిన గూడెల్లి వైకుంఠం చిత్రవహినికి పూలమాలలు వేసి పున నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుమారుడు బిఆర్ఎస్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు గూడెల్లి నాగరాజుని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొన్నింటి కోనా ధని కుమార్ దారా బాలరాజు, షేక్ జహంగీర్, యస్సం కోటేశ్వరావు, ఎర్రగుంట రమేష్, గుండె మెడ బాలాజీ, సిద్దంతెల్లి నందీష్, బిల్కా ఉద్దండయ్య, కోట దేవీదే తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**మధిర 17వ వార్డులో ప్రజా పాలన కార్యక్రమం ప్రారంభించిన తహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు**

మధిర, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి  
సోమవారం మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 17వ వార్డ్ లో సాయిబాబా గుడి పక్కన రోడ్లో కొన్నింటి మునుగోటి వెంకటేశ్వర్లు మరియు తలుపుల వెంకటేశ్వర్లు అధ్యక్షులుగా ప్రజాపాలన కార్యక్రమమును ప్రారంభించిన మధిర తహసిల్దార్ వెంకటేశ్వర్లు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళాత్మి, రైతు భరోసా, ఇందిరమ్మ ఇల్లు, గృహశోధి, చేయూత ఐదు గ్యారంటీ పథకాలకి సంబంధించి అర్హులైన పేదల నుండి ఒకే దరఖాస్తు ద్వారా దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరుగుతుంది, కావున 3 వ వార్డు ప్రజలు ఈ కార్యక్రమమును సద్వినియోగం చేసుకోగలరని తెలియజేస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో 15 వార్డు కొన్నింటి కోన దని కుమార్, నల్లబోతుల శ్రీనివాస రావు వార్డ్ ఆఫీసర్స్ పాల్గొన్నారు.

**చిన్నాని ఆశీర్వాదించిన కాంగ్రెస్ నాయకులు**

మధిర, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి  
బుధవారం మధిర మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని జిలుగుమాడు గ్రామంలో కత్తి వెంకటకృష్ణ నాగమణిలో పుత్రిక విరంజివి భావన పుష్పాలంకరణ చేసుకోని కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొని చిన్నాని ఆశీర్వాదించడం జరిగింది. మధిర మున్సిపాలిటీ కొన్నింటి కోనాధని కుమార్ మండల ఎస్పీ సెల్ అధ్యక్షులు దారా బాలరాజు నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు తూమాటి నవీన్ రెడ్డి సోపల్ మీడియా కోఆర్డినేటర్ షేక్ జహంగీర్ పట్టణ టీసీ సెల్ అధ్యక్షులు బిల్కా ఉద్దండయ్య కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు యస్సం కోటేశ్వరావు, ఎర్రగుంట రమేష్, పగడిపల్లి ఆదిమలం శ్రీనివాస రావు, సిద్దం తెల్లి నందీష్, మొదలవారు పాల్గొని ఆశీర్వాదించారు.



# గ్యాస్ కేవలం ఆన్లైన్ ను ఇంటింటికి తిరిగి చేయాలి

■ గ్యాస్ ఏజెన్సీలకు ప్రభుత్వానికి సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుల యుర్రాశ్రీకాంత్ విజ్జి

■ ఖమ్మం శ్రీ టౌన్, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి  
ఎల్బిజి గ్యాస్ కలెక్షన్ కేవలం ఆన్లైన్ అప్లైడ్ కలెక్షన్ ఉన్న వారిని తిరిగి గ్యాస్ ఏజెన్సీల ద్వారా అప్లైడ్ చేయాలని సిపిఎం పార్టీ ఖమ్మం నియోజకవర్గం ఇంచార్జి యుర్రా శ్రీకాంత్ ప్రభుత్వాన్ని గ్యాస్ ఏజెన్సీలను కోరారు. గ్యాస్ యక్కులో పేర్లను అప్లైడ్ చేసుకోవడం కోసం ప్రజలు ఒక్కొక్క ఏజెన్సీ దగ్గర వందలాదిమంది రోజు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం దాకా ఉంటూ ఏజెన్సీల వద్ద పడిగొట్టేలా కాస్తున్నారు. అనేక మందికి పుగురు బిబి జబ్బులతో ఉన్న వారు ఏజెన్సీల వద్ద క్యూలైన్లో నిలబడి కళ్ళు తిరిగి పడిపోతున్నారు వారికి ఎలాంటి సదుపాయాలు ఏజెన్సీ వారు కల్పించడం లేదు ఏజెన్సీలో వస్తున్న మహిళలకు ఎలాంటి సౌకర్యాలు లేవు. టెంట్లు లేవు మంచినీటి సౌకర్యం లేదు మరుగుదొడ్ల సౌకర్యం లేదు చాలా ఇబ్బందులు గురవుతున్నారు ప్రభుత్వం వెంటనే మరియు గ్యాస్ ఏజెన్సీ వారు కూడా ఇంటింటికి



తిరిగి కేవలం ఆన్లైన్ ఇంటి వద్ద నుంచి చేయాలని ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా సౌకర్యం చూడాలని సిపిఎం పార్టీ ఖమ్మం నియోజకవర్గ ఇంచార్జి యుర్రా శ్రీకాంత్ అన్నారు. ఈరోజు ఖమ్మం నియోజకవర్గ స్థాయి జనరల్ బాడీ సమావేశం ఖమ్మం ఆసెంబ్లీ నియోజకవర్గ సిపిఎం పార్టీ నాయకులు వై విక్రం అధ్యక్షుడు జరిగింది. ఈ సమావేశంలో యుర్రా శ్రీకాంత్ మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ఆరు గ్యారంటీ సంక్షేమ పథకాలు 28 నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు అప్లైడ్ చేసే తీసుకోవడం కోసం సాగుతుంది

ప్రతి అప్లైడ్ చేసే సంపూర్ణంగా పరిశీలించి అర్హత కలిగిన వాళ్ళందరికీ పథకాలు అమలు అయ్యేటట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరియు అధికారులు చూడాలని అందించిన ప్రతి అప్లైడ్ చేసే జాగ్రత్తగా ఆన్లైన్ చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని అధికారులని కోరారు గ్రామాలలో డివిజన్ ఇచ్చిన తేదీ కాకుండా ఎమ్మార్వో కార్యాల వద్ద మున్సిపల్ కార్యాల వద్ద ఆరో తేదీ వరకు తీసుకోవాలని కోరారు ఇంకా ఈ సమావేశంలో ఖమ్మం నియోజకవర్గ సిపిఎం నాయకులు ఎర్ర శ్రీనివాసరావు ఎం ఎ జబ్బూర్ ఎన్ కే వి ఎ మీరా బోధుల సుధర్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు



## క్యాలెండర్ ఆవిష్కరించిన కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు తుమ్మల యుగంధర్

■ ఖమ్మం టౌన్, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి  
ఖమ్మం ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ కారెంటర్స్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం అధ్యక్షులు 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం తుమ్మల యుగంధర్ చేతుల మీదుగా జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో కారెంటర్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం అధ్యక్షులు బాణాల వీర బ్రహ్మచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి సోమ నాగరాజు కుమార్, కోశాధికారి తాడికొండ రవీంద్ర చారి మరియు గౌరవాధ్యక్షులు గౌరవ సలహాదారులు కొమరగిరి రామాచారి, దేశరాజు వెంకటేశ్వర్లు, అనుగోజు శ్రీనివాసరావు, గౌరవ అతిథులుగా తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓపీసీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు వడ్డెబోయిన సరనిహా రావు, 19వ డివిజన్ కార్యకర్తల శాఖాధికారి వెంకన్న, అసిస్టెంట్ లేబర్ ఆఫీసర్ పి.వి.కే. శాస్త్రి లు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నగర అధ్యక్షులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని సంఘాధిపాన్ని తెలిపారు. అధ్యక్షులు వారు మాట్లాడుతూ కారెంటర్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయం కోసం 500 గజల స్థలం కోరుతూ విసతిపత్రం అందజేశారు. ఖమ్మం నగరంలో కారెంటర్స్ కి ఇందిరమ్మ ఇల్లు 10 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా, టీసీ క్వారంటైన్ ద్వారా లోన్లు ఇచ్చించాలని గౌరవ అతిథులు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు తుమ్మల యుగంధర్ కు విజ్జి చేశారు.

## అయోధ్య రామలవారి అక్షింతల శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు

■ మధిర, కెరటం స్వయం ప్రతినిధి  
శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థక్షేత్ర ట్రస్ట్ నుండి బాల రాముడి దగ్గర పూజించబడిన అక్షింతలతో శోభాయాత్ర చేపట్టిన భక్తులు శ్రీ సీతారామసంప్రస్థాని- మధిర వారి దేవాలయం నుండి అధ్యాత్మిక సంస్థల ద్వారా బాల రాముడు దగ్గర పూజించబడిన అక్షింతలు భక్తులు పట్టణ పురపాలక కమిటీలో శోభాయాత్ర నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా అక్షింతలు పంపిణీలో భాగంగా కలకత్తల తల పైన పెట్టుకుని భక్తులు, ప్రతి ఇంటి గడపకు వచ్చి అక్షింతలు పంపిణీ చేస్తారు ఇచ్చిన అక్షింతలు దైవ మందిరంలో పెట్టి పూజించి జనవరి 22 నామి వారి ప్రాణ ప్రతిష్ఠి రోజున సాయంత్రం ఐదు డివాలి తెలిగించి రెండు దేవుని మందిరంలో, రెండు (కుడి, ఎడమ) గడపకు, ఒకటి తులసికోటలో పెట్టి భక్తితో పూజించి అక్షింతలు తలమీద స్వీకరించాలని ఇది మన స్వాభిమానం, దేశ ప్రతిష్ఠ, జాతి గౌరవం, పెంపొందించేలా ప్రతి ఒక్కరు స్వీకరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు మాదిరాజు దుర్గాప్రసాద్ వనం వెంకట వరప్రసాద్ మదిర రామాలయం చైర్మన్ పట్టణ ప్రసాదరావు కురువెళ్ళ కృష్ణ పాపట్ల రమేష్, కుంకం కృష్ణారావు, సిరివేలు సాంబశివరావు, శివరాజు శ్రీనివాసరావు, వెన్న రంగారావు, దాచేపల్లి మణి, బాబు, కాజా శ్రీనివాసరావు, వర్ధి సురేష్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.





# అయోధ్య రాములవారి అక్షింతల శోభాయాత్రలో పాల్గొన్న భక్తులు

# ప్రజా పాలన ప్రారంభించిన తహసిల్దార్



మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

శ్రీ రామ జన్మభూమి తీర్థక్షేత్ర (ట్రస్ట్) నుండి బాల రాముడి దగ్గర పూజింపబడిన అక్షింతలతో శోభాయాత్ర చేపట్టిన భక్తులు శ్రీ సీతారామ చంద్రస్వామి- మధిర వారి దేవాలయం నుండి ఆధ్యాత్మిక సంస్థల ద్వారా బాల రాముడు దగ్గర పూజింపబడిన అక్షింతలు భక్తులు పట్టణ పురవీధులలో శోభాయాత్ర నిర్వహించినారు. ఈ సందర్భంగా అక్షింతలు పంపిణీలో భాగంగా కలశం తల పైన పెట్టుకుని భక్తులు, ప్రతి ఇంటి గడపకు వచ్చి అక్షింతలు పంపిణీ చేస్తారు ఇచ్చిన అక్షింతలు దైవ మందిరంలో పెట్టి పూజించి జనవరి 22 స్వామి వారి ప్రాణ ప్రతిష్ఠ

రోజున సాయంత్రం ఐదు దీపాలు వెలిగించి రెండు దేవుని మందిరంలో, రెండు (కుడి, ఎడమ) గడపకు, ఒకటి తులసికోటలో పెట్టి భక్తితో పూజించి అక్షింతలు తలమీద స్వీకరించాలని ఇది మన స్వాభిమానం, దేశ ప్రతిష్ఠ, జాతి గౌరవం, పెంపొందించేలా ప్రతి ఒక్కరు స్వీకరించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో భక్తులు మాదిరాజు దుర్గాప్రసాద్ వనం వెంకట పరప్రసాద్ మదిర రామాలయం చైర్మన్ పల్లవోతు ప్రసాదరావు కురువెళ్ళ కృష్ణ పాపట్ల రమేష్, కుంచెం కృష్ణారావు, సిరివేలు సాంబశివరావు, శివరాజు శ్రీనివాసరావు, వెచ్చ రంగారావు, దాచేపల్లి మణి, బాబ్ల, కాజా శ్రీనివాసరావు, పద్ది సురేష్, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## క్యాలెండర్ ను ఆవిష్కరించిన

# తుమ్మల యుగంధర్

ఖమ్మం టౌన్, కెరటం న్యూస్

ఖమ్మం ఓ ప్రైవేట్ ఫంక్షన్ హాల్ కార్పొరేట్స్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం ఆధ్వర్యంలో 2024 నూతన సంవత్సర క్యాలెండర్ ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం తుమ్మల యుగంధర్ చేతుల మీదుగా జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేట్ అసోసియేషన్ ఖమ్మం అధ్యక్షులు బాణాల వీర బ్రహ్మచారి, ప్రధాన కార్యదర్శి సోమ నాగరాజ కుమార్, కోశాధికారి తాటికొండ రవీంద్ర చారి మరియు గౌరవాధ్యక్షులు గౌరవ సలహాదారులు కొమరగిరి రామాచారి, దేశరాజు వెంకటేశ్వర్లు, అనుగోజు శ్రీనివాసరావు, గౌరవ అతిథులుగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ ఓ.బీ.సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షులు పద్దెబ్బోయిన నరసింహ రావు, 19వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ శాఖమూరి వెంకన్న, అసిస్టెంట్ లేబర్ ఆఫీసర్ పి.వి.కే. శాస్త్రి లు పాల్గొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర విశ్వబ్రాహ్మణ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు నగర అధ్యక్షులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని సంఘీభావాన్ని తెలిపారు. అధ్యక్షులు వారు మాట్లాడుతూ కార్పొరేట్స్ అసోసియేషన్ కార్యాలయం కోసం 500గజాల స్థలం కోరుతూ వినతిపత్రం అందజేశారు. ఖమ్మం నగరంలో కార్పొరేట్స్ కి ఇందిరమ్మ ఇల్లు 10 లక్షల వరకు ప్రమాద బీమా, బీసీ కార్పొరేషన్ ద్వారా లోన్లు ఇప్పించాలని అతిథులు తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ యువ నాయకులు తుమ్మల యుగంధర్ కు విజ్ఞప్తి చేశారు.



## గూడెల్లి వైకుంఠం సేవలు మరువలేనివి



మధిర, కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి

గూడెల్లి వైకుంఠం సేవలు మరువలేనివిని మధిర మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ రంగా హనుమంతరావు అన్యాయ బుధవారం మధిరలో జరిగిన గూడెల్లి వైకుంఠం చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన కుమారుడు బిఆర్ఎస్ పట్టణ ఉపాధ్యక్షుడు గూడెల్లి నాగరాజుని పరామర్శించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కౌన్సిలర్ కోనా ధని కుమార్ దారా బాలరాజు, షేక్ జహంగీర్, యన్సం కోటేశ్వరావు, ఎర్రగుంట రమేష్, గుండె మెడ బాలాజీ, సిద్దంశెట్టి సందీప్, బిట్రా ఉద్దండయ్య, కోట డేవిడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.